
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ретроспектива подій 

У вересні проведено тиждень фізкультури і спорту, 07-11 листопада 

2016 року в училищі було проведено тиждень гуманітарних дисциплін, 12-16 

грудня – тиждень природничо-математичних дисциплін.  

У жовтні 2016р. проходив  Всеукраїнський конкурс на кращий 

електронний освітній ресурс «Планета ІТ». Климчук Наталію Миколаївну 

визнано переможцем у номінації «Навчально-методичне забезпечення 

загальноосвітньої підготовки» та вручено диплом за друге місце. 

З 25 жовтня по 04 листопада 2016 року проводився обласний заочний 

конкурс юних фотоаматорів  «Моя Україно!» серед учнів професійно-

технічних навчальних закладів. У номінації «Жанрове фото» учениця групи 

№12   Концемал Тетяна, а  у номінації «Позажанрове фото» - учень тієї ж групи 

Ющук Артем здобули треті місця! 

03 жовтня 2016 року учнівський та педагогічні колективи подарували 

усім працівникам училища святковий концерт-подяку, 17 листопада 2016 

року відбувся традиційний концерт, присвячений Міжнародному дню 

студента. Режисер та ведуча заходу Білецька Тетяна Миколаївна зібрала на 

сцені плеяду учнівських та педагогічних талантів, щоб привітати студентів 

сьогоднішніх і колишніх із святом молодості, енергії і невичерпного 

оптимізму. 

01-02 листопада 2016 року відбувся фінал Всеукраїнського конкурсу 

професійної майстерності «WorldSkills Ukraine».  

Честь Рівненщини у номінації «Сухе будівництво та штукатурні роботи» 

захищали учні групи №7-ВПУ Пилюта Василь та Крупко Іван. До 

професійного конкурсу хлопців готували майстри виробничого навчання 

Савченко М. А. та Андрійчук В. П., викладач спецдисциплін  Похилюк В. В. 

Супроводжував юнаків у поїздці їх наставник Похилюк Віталій 

Володимирович. На запрошення оргкомітету конкурсу Віталій 

Володимирович увійшов до складу експертної групи, що оцінювала роботи 

конкурсантів.  



У напруженому змаганні Пилюта Василь залишив позаду суперників та 

здобув абсолютну перемогу 

08 грудня 2016 року на базі Львівського вищого професійного училища 

дизайну та будівництва проходила ювілейна науково-практична конференція 

за темою: «КНАУФ і професійна освіта України: перше десятиліття (досвід, 

реалії, перспективи), присвячена 10-й річниці впровадження освітніх проектів 

у професійно-технічних навчальних закладах  України».За результатами 10-ти 

літньої діяльності навчально-практичного центру ВПУ №1 вийшло 

переможцем у чотирьох номінаціях і отримало від фірми КНАУФ сертифікати 

на матеріали та інструменти на загальну суму 42 тис. грн. 

10-11 січня 2017 року в училищі проходили педагогічні читання  за 

темою «Мова – це наша національна ознака, в мові – наша культура, сутність 

нашої свідомості» (Іван Огієнко). Методист та працівники, що атестуються, 

ознайомили колег із походженням мови, видами вербального та невербального 

спілкування, принципами ефективної комунікації. Значна частина доповідей 

була присвячена рідній мові, як основі ментальності українців, її становленню, 

багатству. Зроблено акцент на важливості вивчення іноземних мов. Згадано 

про визначні дати української філології. 

20 грудня 2016 року проводився обласний етно-фестиваль “Вифлеємська 

зірка” серед учнів загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних 

навчальних закладів. У номінації «Окремі виконавці» визнано переможцем та 

нагороджено  дипломом  управління освіти і науки Рівненської обласної 

державної адміністрації за ІІ місце нашу ученицю Кушнір Надію (гр. №11).  

02 лютого 2017 року на відзначення чергової річниці визволення м. Рівне 

від нацистських окупантів в училищі було проведено ряд заходів: 

Виставка стіннівок, 

Тематичний випуск училищного «Вісника», 

Виставка спорядження та зброї військових часів Другої світової війни, 

Відкритий урок «Наш край в роки війни, 1941-1944». 



Організував і провів ці заходи викладач історії, керівник історичного 

гуртка «Віче» Красовський А. В. 

Волинським ресурсним центром на базі нашого училища 14-16 лютого 

2017 року проведено семінар для майстрів виробничого навчання 

Рівненської та Волинської областей. В рамках роботи семінару викладач 

технології кам’яних робіт    Ткачук М. Р., голова училищної та обласної 

методичних комісій викладачів та майстрів виробничого навчання за 

професіями «Муляр», «Пічник», «Монтажник будівельний», та майстер 

виробничого навчання Колосович О. В. провели майстер-клас «Кладка 

гвинтових колон». 

У переддень свята усіх закоханих в актовій залі училища відбувся 

літературно-музичний вечір «Сторінками життя». Режисери заходу вихователі 

Костюкевич Н.О., Троцька М. С. та Лахай Л.П., музичний керівник Бондарчук 

І.В., хореограф Колбун В. А. підготували романтичне свято для учнівської 

молоді та педагогів закладу:  

16 лютого 2017 року на базі Вищого професійного училища № 1 м. Рівне 

відбулась інструктивно-методична нарада для заступників директорів з 

навчально-виробничоЇ, навчально-методичної роботи та методистів 

професійно-технічних навчальних закладів за участю заступника начальника 

управління - начальника відділу професійно-технічної та вищої освіти 

управління освіти і науки облдержадміністрації Коржевського П.М., 

директора Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у 

Рівненській області Бондарчук В.М.  

21 лютого 2017 року проведено загальноучилищну олімпіаду з предмету 

«Охорона праці». За оцінкою журі переможцями стали: 

І місце – Марчук Микола, гр №20, 

ІІ місце – Рижук Іван, гр №20, 

ІІІ місце – Столярчук Владислав. 

23-24 лютого 2017 року проходив захист дипломів випускників груп 

ВПУ, а 01 березня 2017  року відбувся урочистий випуск молодших 



спеціалістів. З напутнім словом і побажаннями успіху на життєвій та 

професійній ниві до випускників звернулися директор закладу Стрижеус І. В., 

доцент НУВГП Кундрат Т. М., куратор групи 8-ВПУ Заєць О. М. Для 

випускників була підготовлена святкова концертна програма. Стіни училища 

залишили 49 молодших спеціалістів, 10 учнів отримали дипломи із відзнакою, 

значна кількість випускників нагороджена грамотами і подяками. 

Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у 

Рівненській області у грудні 2016 – січні 2017 року було проведено 

методичний фестиваль „Інноваційний урок у професійній школі”.  

За результатами проведення методичного фестивалю та відповідно до 

висновків оргкомітету лауреатами фестивалю „Інноваційний урок у 

професійній школі” визнано чотирьох педагогів закладу. У номінації „Кращий 

інноваційний урок загальноосвітньої підготовки”  -  Шикулу Аллу 

Ярославівну, викладача географії, та Білецьку Тетяну Миколаївну, викладача 

фізики. У номінації „Кращий інноваційний урок професійно-теоретичної 

підготовки ”  - Похилюка Віталія Володимировича, викладача спецпредметів 

будівельного напряму, та Демидюк Галину Охрімівну, викладача 

спецпредметів будівельного напряму  

У лютому - березні 2017 року в училищі проводиться місячник охорони 

праці та безпеки життєдіяльності. Було проведено заходи: 

21.02.2017 - олімпіада з охорони праці для учнів училища; 

22.02-03.03.2017 - проведено керівниками груп бесід та виховних годин з 

питань формування в учнів світоглядних та етичних  здорового способу життя, 

гармонізованих з природними,  технічними та соціальними чинниками; 

6.03 - 17.03.2017 - лекції майстрам виробничого навчання “Розслідування та 

облік нещасних випадків. Профілактика  травматизму” та “Правила охорони 

праці під час роботи з  електроінструментом”; 

6.03.2017 - лекції з пожежної безпеки та з питань  безпеки життєдіяльності 

(актова зала) (лектор – Сас В. М. – майстер виробничого навчання навчально-

методичного центру цивільного захисту та БЖД Рівненської обласної 



держадміністрації. 

09.03.2017 -  навчання з основ надання першої  допомоги при нещасних 

випадках- за участю представників товариства Червоного Хреста України 

(актова зала); 

9.03.2017 - лекція з охорони праці (Управління Держпраці у Рівненській обл. - 

Дерманський В.М.); 

13.03-17.03.2017 -  проведення у навчальних групах позапланових 

інструктажів з дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки 

дорожнього руху, правил поведінки у громадських місцях і т.і. 

14.03. 2017- лекція представників Червоного Хреста України “Надання 

долікарняної допомоги та основи  реанімації” 

        06 березня 2017 року на базі нашого училища відбувся Восьмий 

обласний огляд-конкурс читців-декламаторів та юних поетів, присвячений 

Т.Г.Шевченку «Живи, Кобзарю, в пам’яті людській». Честь нашого училища 

захищала учениця викладача української мови та літератури Юдіної Раїси 

Василівни – Ребік Ангеліна (група №12) із віршем «Розрита могила», учениця 

посіла перше місце.  

На третьому поверсі навчального корпусу за багаторічною традицією до 

дня народження великого українського поета Тараса Шевченка розгорнута 

книжково-ілюстративна виставка. Викладачі української мови та літератури 

Юдіна Р. В. та Зощук Т. Г. представили різноманітні видання творів Кобзаря, 

учні середніх груп – стіннівки, присвячені творчості поета. 

10 березня 2017 року майстер виробничого навчання Івасенко П. М. 

провів майстер-клас «Кладка рядових перемичок».  

07 березня 2017 року в актовій залі училища відбувся концерт до 

Восьмого березня. Жіночу частину педагогічного та учнівських колективів 

вітали творчі особистості училища, а на завершення зі словами привітань та 

найщиріших побажань звернувся директор училища Стрижеус І. В. 

Тиждень груп підготовки молодших спеціалістів. 



13.03.2017 викладачі спецдисциплін груп підготовки молодших 

спеціалістів Шпак Т.В. та Войтович О.Л. разом із своїми вихованцями, учнями 

груп 9-ВПУ та 10 ВПУ запросили учнів випускних груп на презентацію 

спеціальностей "Будівництво та експлуатація будівель і споруд" та 

"Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн" за якими готують 

молодших спеціалістів у ВПУ №1 м.Рівне. На першому поверсі було 

розгорнуто виставку робіт учнів і викладачів груп підготовки молодших 

спеціалістів 

Упродовж дня на третьому поверсі навчального корпусу, під час перерв, 

під керівництвом викладача спецдисциплін Похилюка В.В. та учнів групи 9-

ВПУ працював відеолекторій "Цікаві будівлі світу". 

14.03.2017 В другий день тижня викладачі Ряба Л.С., Лукащук О.І., 

Прадош А.Я., Шпак Т.В., Ліпінська В.Ю. запросили команди учнів груп №9-

ВПУ, 10-ВПУ, №12 та №30 для участі у квесті "Природничі науки: це цікаво, 

пізнавально й…" 

Перемогу здобула команда групи №9-ВПУ  

Викладачі Войтович О.Л., Дубень Я.Й. та учні групи №10-ВПУ, під час 

перерв протягом дня, на першому поверсі навчального корпусу проводили 

майстер-клас з малюнку і живопису: 

15.03.2017 Викладач спеціальних дисциплін Похилюк В.В. провів 

олімпіаду з теоретичної механіки серед учнів групи №9-ВПУ, переможцями 

стали: І місце – Нагорний Володимир, ІІ місце – Крук Вадим, ІІІ місце –

Гузоватий Юрій, Бебко Михайло 

Під кінець робочого дня викладач спецдисциплін Похилюк В.В. запросив 

членів методичної комісії груп підготовки молодших спеціалістів та усіх 

бажаючих на творчий звіт про роботу над індивідуальною методичною 

проблемною темою "Формування професійних компетенцій студентів на 

уроках теоретичної підготовки шляхом використання інформаційно- 

комп’ютерних технологій" у міжатестаційний період. Презентував портфоліо 

викладача.  



16.03.2017 Викладач спецдисциплін Михальчук І.Ю. провела олімпіаду з 

будівельного матеріалознавства серед учнів групи №9-ВПУ  

Перемогу здобули учні:І місце – Бебко Михайло, ІІ місце – Климчук 

Володимир, ІІІ місце – Малащук Валерій 

Учні груп підготовки молодших спеціалістів під керівництвом своїх 

наставників Шпак Т.В., Войтович О.Л. провели конференцію "Європейський 

вибір в українському будівництві". 

Викладач спецдисциплін Дубень Я.Й. провів майстер-клас з 

лозоплетіння.  

17.03.2017 На засіданні методичної комісії підведено підсумки 

проведення тижня груп підготовки молодших спеціалістів.  

Тиждень методичної комісії груп підготовки монтажників ГКК, 

систем утеплення будівель та лицювальників-плиточників. 20 березня 

2017 року в холі навчального корпусу розгорнуто виставку стінних газет груп 

№ 14, 17, 23, 24, 27, 30.  Стіннівки присвячено опорядженню і 

енергозбереженню у будівництві, охороні праці та кумедним ситуаціям на 

виробництві.  

20 березня 2017 року учні груп №14 та №30 змагалися у професійній 

майстерності. 

21 березня 2017 року майстри виробничого навчання Демедюк О. С. та 

Намчук С. М. провели майстер-клас з опоряджувальних робіт «Монтаж систем 

утеплення за допомогою монтажної піни» для педагогів закладу та учнів груп 

опоряджувальників.  

22 березня 2017 року  викладачі Дубень Я. Й. та Похилюк В. В. упродовж 

навчального дня щоперерви давали майстер-клас «Декорування 

гіпсокартонних конструкцій». Незвичне і оригінальне використання 

традиційних будівельних матеріалів захопило не лише учнів, а й педагогів 

закладу. 

У січні-лютому 2017 року Навчально-методичний центр естетичного 

виховання учнів професійно-технічних навчальних закладів у Рівненській 



області проводив обласний заочний огляд-конкурс драматичних та лялькових 

колективів «Талановита Україна»  серед учнів загальноосвітніх, позашкільних 

та професійно-технічних навчальних закладів. В огляді-конкурсі взяли участь 

26 колективів. 

За рішенням журі серед учнів професійно-технічних навчальних закладів 

у Рівненській області переможцем став наш драматичний колектив! 

Вітаємо членів драмгуртка Ковальчука Віктора, Ребік Ангеліну, Гілянчук 

Іванну, Концемал Тетяну, Соботюк Зою, Парфенчук Марію, Гармату Дмитра, 

Кунц Богдана, Добровольського Дмитра, Костюкевича Олександра, Драку 

Віктора, Ганношина Євгенія та їх керівників  - вихователів Лахай Л. П., 

Костюкевич Н. О.! 

22 березня 2017 року  викладач Плотнік М. С. та майстер виробничого 

навчання Якимчук Г. І. провели інтегрований урок у групі №24 «Техніка 

виконання венеціанської штукатурки на акриловій основі». 

23 березня 2017 року  в актовій залі училища зібралися кмітливі та 

винахідливі опоряджувальники, а також їх уболівальники на конкурсно-

розважальну програму «Опоряджувальники сміються». 

30 березня 2017 року на базі ВПУ №1 м.Рівне відбулася прес–

конференція «Модернізація професійно-технічної освіти України до потреб 

реального сектору економіки», що об’єднала представників влади, освіти, 

приватний сектор та засоби масової інформації Рівненщини. 

В обговоренні актуальної теми розвитку і модернізації професійної освіти 

брали участь: Коваленко С. П., начальник відділу взаємодії із соціальними 

партнерами та виробництвом МОН; Тимошенко І. О., заступник голови 

Рівненської облдержадміністрації; Хомко В. Є., міський голова м. Рівне; 

Коржевський П. М.,  заступник начальника, начальник відділу професійно-

технічної та вищої освіти управління освіти і науки Рівненської 

облдержадміністрації; Марек Павлусь, генеральний директор ТзОВ «Снєжка-

Україна»; Стрижеус І. В, директор Вищого професійного училища № 1 

м. Рівне. 



30 березня 2017 року на базі ВПУ №1 м.Рівне відбулося відкриття 

навчально-практичного центру «Śnieżka». Офіційні гості закладу - Коваленко 

С. П., начальник відділу взаємодії із соціальними партнерами та виробництвом 

МОН; Тимошенко І. О., заступник голови Рівненської облдержадміністрації; 

Хомко В. Є., міський голова м. Рівне; Коржевський П. М.,  заступник 

начальника, начальник відділу професійно-технічної та вищої освіти 

управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації; Марек Павлусь, 

генеральний директор ТзОВ «Снєжка-Україна»; Стрижеус І. В, директор 

Вищого професійного училища № 1 м. Рівне – урочисто відрізали по частині 

стрічки із логотипами фірми «Снєжка», що символізувало початок роботи 

центру. У приміщенні центру, де вже працювали під керівництвом майстра 

учні, що навчаються за професією «Опоряджувальник будівельний» Ігор 

Володимирович дав коротке інтерв’ю стосовно обладнання центру: дизайну, 

комунікаційних та ремонтних робіт, їх вартості; організації робочих місць 

учнів, технології роботи із опоряджувальними матеріалами «Снєжка». 

27-31 березня 2017 року в училищі проходив тиждень із професії 

«Деревообробник будівельний». 

У понеділок майстер в/н Дубинецький Р.О презентував слайд-шоу 

«Проектування меблевих виробів та дизайн приміщень», а викладач технології 

Полюхович В. І. У холі навчального корпусу розгорнув виставку учнівських 

робіт «Креслення столярно-будівельних виробів». 

28.03.2017 майстер в/н Мазурок А.В провів майстер-клас «Блискавка по 

дереву» і щоперерви демонструвалися відеоролики «Новітні технології в 

деревообробці» (Викладач Полюхович В.І.) 

У середу майстер-клас «Браширування по дереву (штучне старіння 

деревини)» провів майстер в/н Петрище А.М. 

29-30.03.2017 було проведено конкурс професійної майстерності 

за професією «Деревобробник будівельний», що складався із 

теоретичного та практичного  турів. Кращими у професії було 

визнано: 



І місце – Гіюк Микола, гр №10 

ІІ місце – Яковець Ігор, гр №10 

ІІІ місце – Супрун Богдан, гр №19 

Відповідно до плану роботи Комітету фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України у місті Харків відбувся чемпіонат України 

з армспорту серед юнаків. У змаганнях  брав участь учень групи №4 Усач 

Максим, виборов друге місце в особистому заліку та виконав норматив 

"кандидата в майстри спорту".  

В м. Київ  відбулись  Всеукраїнські змагання з баскетболу серед юнаків 

професійно-технічних навчальних закладів, на яких збірна команда 

Рівненської області була представлена учнями нашого навчального закладу і 

виборола друге загальнокомандне місце. Щиро вітаємо наших учнів 

Капранчука  Іллю Вікторовича,  Акімова  Максима Андрійовича, 

Сільковського  Григорія  Миколайовича,  Бабака Максима Олександровича та 

їх тренера - керівника фізичного виховання Логіна Віктора Володимировича 

із визначним досягненням, зичимо і в майбутньому спортивних та 

професійних перемог! 

19 - 20 квітня 2017 року на базі Вищого професійного училища № 25 смт 

Демидівка проведено ІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності 

серед учнів професійно-технічних навчальних закладів за професією „Маляр”. 

Наш учень  Биков Роман, учень гр №24  посів четверте місце. 

25 квітня 2017 року на Рівненському загальновійськовому полігоні 

проведено навчальні стрільби з автомата Калашникова з учнями випускних 

середніх груп училища. Юнаків супроводжували майстри виробничого 

навчання, а викладач предмету «Захист Вітчизни» Несенчук В.П. особисто 

зустрів учнів на Рівненському загальновійськовому полігоні, провів 

шикування, інструктаж по заходах безпеки при поводженні зі зброєю при 

проведенні практичних стрільб та склав списки учнів по групам, які 

допускаються до участі у стрільбах. Хлопці мали змогу попрактикуватися у 

стрільбі із справжньої зброї. 



Також учні відвідали військову частину, де ознайомилися із побутом 

солдат, військовою технікою та особливостями вартової служби. 

04 травня 2017 року відбулися обласні змагання із легкоатлетичного 

кросу.  

В особистому заліку на три кілометри Мисько Павло (гр №14) став 

чемпіоном дистанції, Флисник Олександр (гр №22) на дистанції один кілометр 

здобув ІІІ місце, а Гілянчук Іванна (гр №12)  - стала срібним призером 

дистанції 500м. У результаті збірна училища здобула командне друге місце! 

12 травня 2017 року проведено День цивільного захисту та об’єктового 

тренування. 

На базі нашого училища 18 травня 2017 року відбулося засідання 

регіональної ради професійної освіти Рівненської області. 

З 23 по 28 квітня 2017 року працівники професійно-технічних 

навчальних закладів Рівненської, Волинської та Львівської областей відвідали 

Малопольське воєводство. В рамках навчально-ознайомчого візиту учасники 

ознайомилися з польським досвідом у сфері сучасних інструментів 

професійного та підприємницького навчання. Організатором візиту стала 

Фундація місцевої демократії Малопольський Інститут територіального 

самоврядування і адміністрації, м. Краків. Від Рівненської області у візиті 

брала участь Мирослава Назарук.  

22–26 травня 2017 року в училищі  проходив тиждень молодих і 

новопризначених викладачів підготовки молодших спеціалістів. Тиждень 

включав заходи: 

Дидактичний театр -  обговорення та аналіз відкритих уроків:  

23.05.2017– відкритий урок з ОРБК у групі №9-ВПУ  

Тема уроку: Основи теорії розрахунку та конструювання залізобетонних 

конструкцій, Викладач Лукащук О.І. 

24.05. – відкритий урок (практичне заняття) з предмету "Малюнок і 

живопис"  

Тема уроку: Натюрморт з побутових предметів у неглибокому  інтер’єрі 



Викладач Дубень Я.Й. 

25.05. – відкритий урок з предмету "Архітектурні деталі та дизайн 

інтер'єрів"   

Тема уроку: Архітектурний стиль класицизм, Викладач Войтович О.Л.  

Виставку-презентацію методичних напрацювань, навчально-методичних 

комплексів з дисциплін, робіт учнів 

Круглий стіл з обміну досвідом з розробки дидактичних засобів "Мої 

перші досягнення та поразки" 

28 травня 2017 року у парку Молоді м. Рівне було проведено виставку-

ярмарок. Від нашого училища було подано експонати та продукцію 

деревообробних майстерень. Експонувалася виставка картин і об’ємних 

колажів, що створені із матеріалів сухого будівництва «Кнауф» (автор – 

викладач     Дубень Я. Й.), учні випускних груп провели майстер-класи із 

опоряджувальних робіт. 

27-28 квітня 2017 року проводився обласний огляд-конкурс української 

естрадної пісні серед учнів загальноосвітніх, позашкільних та професійно-

технічних навчальних закладів. За рішенням журі визнано переможцем 

огляду-конкурсу «Юна зірка» та нагороджено дипломом управління освіти і 

науки Рівненської обласної державної адміністрації у номінації «Солісти» 

Віктора Ковальчука, учня групи №21, - ІІ місце. 

30 травня – 01 червня 2017 року на базі ВПУ №1 м.Рівне проходила 

науково-практична конференція «Забезпечення якості підготовки майбутніх 

кваліфікованих робітників будівельної галузі в рамках соціального 

партнерства фірми «КНАУФ» та професійно-технічних навчальних закладів 

України», складовою якої став конкурс фахової майстерності монтажників 

гіпсокартонних конструкцій «Knauf MGK 2017 Ukraine». 

У конкурсі брало участь п'ятнадцять команд нашої країни та команда 

профтехосвітян з міста-побратима Рівного – Кобулеті (Грузія).  

Із відкриттям свята присутніх вітали: директор з маркетингу та збуту ТОВ 

«Кнауф Гіпс Київ» Олександр Старченко, заступник начальника управління – 



начальник відділу професійно-технічної і вищої освіти управління освіти і 

науки Рівненської облдержадміністрації  Петро Коржевський, голова журі 

конкурсу, учений секретар Відділення професійної освіти і освіти дорослих 

Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, 

професор Володимир  Тименко, директор ТзОВ "Промжитлобуд – 2"  Микола 

Турчик та директор ВПУ №1 м. Рівне Ігор Стрижеус.  

Триденні змагання мали на меті виявити найкращих з учнів, майстрів 

виробничого навчання та викладачів технології монтажу ГКК у теоретичному 

(методичні розробки уроків) та практичному (монтаж стелевої конструкції) 

турах. 

За результатами роботи журі дипломи учасників отримали команди міст 

Кам’янське, Херсон, Одеса, Сарни, Чернігів, Дніпро, Луцьк, Харків, Борщів та 

Кобулеті. Очолили рейтинговий список команди Тернополя, Полтави, Рівного 

(ІІІ місце), Калуша (ІІ місце) та Львова (І місце).  

Урочиста церемонія закриття конференції та нагородження учасників 

конкурсу включала вітання мера міста Рівне Володимира Хомка, членів 

оргкомітету та журі конкурсу, почесних гостей.  

Спеціальний гість – академік-секретар Відділення професійної освіти і  

освіти дорослих Національної академії педагогічних наук, доктор 

педагогічних наук, професор, академік НАПН України Нелля Ничкало 

привезла не лише вітання від Президії НАПН України, а й почесні грамоти 

Петру Коржевському, заступнику начальника управління – начальнику відділу 

професійно-технічної і вищої освіти управління освіти і науки Рівненської 

облдержадміністрації, та дирекції і педагогам ВПУ №1 м.Рівне.  

  



Учнівський контингент у 2016-2017 н.р. 

Станом на 01.09.2016 року контингент складав: 798 учнів 

Здійснено набір на І курс – 335 учнів 

На ІІ курсі – 360 учень 

На ІІІ курсі – 103 учні 

Станом на 29.06.2017 перехідний контингент учнів складає – 453 учні, з 

них навчаються: 

На ІІ курсі – 315 учні (5 груп СПТУ, 5 груп ТУ+ 2 групи ВПУ); 

На ІІІ курсі – 138 учнів (5 груп СПТУ) 

Випуск  – 308 учнів. 

Дипломів з відзнакою - 57 

Втрата контингенту (всього) – 38 чол. – без врахування учнів 

переведених на навчання у інші навчальні заклади (у 2017 році – 35 чол.) 

Основні причини втрати контингенту: 

- у зв’язку із загибеллю – 2 (учень гр. № 15 Новак Андрій; учень гр. №16 

Мельник Дмитро) ; 

- за сімейними обставинами – 16; 

- за рішенням педагогічної ради – 20 ( гр. № 9_ВПУ – 3 чол. –керівник –

Похилюк В.В.;  гр. № 19 – 2 чол. – майстер в/н Старик Ю.О., кл.кер. 

Красовський А.В.; гр.№ 7-ВПУ – 2 чол. – кер. Шпак Т.В.; гр. № 8-ВПУ – 2 чол. 

– Заєць О.М) 

План набору на І курс складає:  378 учнів 

(планується здійснити набір за 6 робітничими професіями та 2 

спецізаціями для підготовки молодших спеціалістів) 

Станом на 30.06.2016 набір складає 63  учні. 

Випадків виробничого травматизму серед учнів та працівників не було. 

  



Дані про набір учнів у ВПУ №1 на 2017-2018 н.р. станом на 29.06.2017 
 

                        
СПТУ –19  

деревообр.будів    
17          №1 2          

СПТУ-16   

опоряджув.буд. 
9          №2 1          

СПТУ-8  

оператор ЕОМ 
14          №3           

СПТУ-22 

опоряджув.буд. 
10          №4           

СПТУ-3 

муляр; пічник; штукатур 
2          №5           

ТУ- 24  

опоряджув.будів. 
5          №6 1          

ТУ- 25  

опоряджув.будів. 
3          №7           

ТУ-23  

монтаж.гіпсокарт. 
          №8 1          

ТУ- 15  
муляр; пічник; штукатур 

          №9           

ТУ-28  

столяр; верстатник  
          №10           

ТУ –10  

деревообр.будів    
          №11           

ВПУ будівел.           №12 2          

ВПУ дизайнери           №13 2          

           №14           

ВСЬОГО: 63          №15           

           №16           

           №17 1          
М.Рівне 23          №18 3          
Березнівський р-н 1          №19 1          
Володимирецький р-н 1          №20           
Гощанський р-н 5          №21           
Демидівський р-н           №22 2          
Дубнівський р-н 1          №23 1          
Дубровицький р-н 1          №24 1          
Зарічнянський р-н 3          №25 1          
Здолбунівський р-н 2          №26 1          
Костопільський р-н 4          №27           
Корецький р-н           №28 3          
Млинівський р-н 1                     
Острозький р-н 1          Веч.           
Рівненський р-н 14          Ліц.           
Рокитнівський р-н 1          ПТУ           
Радивилівський р-н 1          Тех.           
Сарненський р-н 3          Особл. 

дитин. 
          

Інші області                      
Львівська обл. 1                     
Тернопільська обл. 1                     

                      
м.Кузнецовськ                      

ВСЬОГО:                      



Навчально-виробнича діяльність 

2016-2017 навчальний рік виявився найбільш насиченим у порівнянні з 

попередніми роками. Була проведена велика робота як у плані організації 

навчально практичної підготовки учнів нашого училища так і в підготовці 

навчально-виробничих майстерень  до проведення уроків виробничого 

навчання, забезпеченню їх матеріалами та інструментами. 

Насамперед зазначу те що у цьому році ми виграли тендер Євросоюзу по 

закупівлі деревообробного  обладнання і розпочали серйозну роботу по 

підготовці майстерень до його встановлення. Виконано ремонтні та 

опоряджувальні роботи в майстернях механічної обробки деревини та 

збирання столярних виробів, у майстерні розкрою ДСП. Майстерні зараз 

повністю готові до встановлення обладнання. 

В кінці березня цього року ми разом з «Снєжка України» відкрили 

навчально практичний центр на базі нашого училища. Відкриттю передувала 

кропітка робота. Було повністю оновлено майстерню малярних робіт. Зараз ми 

маємо чудовий навчально-практичний центр за технологіями «Снєжка». 

Якщо продовжувати тему виконаних в училищі робіт то потрібно сказати 

про те, що у цьому році було проведено якісні ремонти в двох секціях 

гуртожитку ( завершили дипломною роботою гр. № 25 Ярмолюк Л.Г. Левчук 

Н.М.), розпочато утеплення та опоряджувальні роботи фасаду спортивної зали 

( дипломна робота гр. № 23 Савченко М.А. ). Виконано опорядження в самому 

приміщенні спортивної зали ( дипломна робота гр.№ 16 Красовська П.Г.). 

Виконано реконструкцію холу на другому поверсі майстерень. 

На помітно високий рівень піднялася якість виконуваних нашими учнями 

опоряджувальних, мулярських, столярних робіт. Про це свідчать хороші 

відгуки про проходження практики учнями як на фірмах, у складі груп, так і у 

приватних підприємців індивідуально. Про це свідчить і те що у цьому році  з 

дуже хорошими відгуками  від керівництва міста і області училище прийняло 

участь у «Музейних гостинах». 



Учні нашого училища проходили практику у складі груп під 

керівництвом майстрів на таких обєктах: 

Реноме Євробуд  гр.№ 7 (Сторожук М.Г.) гр. №30 ( Забейда Н.І.) 

Опорядбуд  гр.№ 9 ( Потоня Л.В.) гр № 21 ( Сіпата Т.І.) 

БМУ « Промжитлобуд 2» гр. № 15 ( Дембіцький Ф.М.) 

Інваспорт гр № 5 ( Омельчук Г.Г. Степанович К.В.)  

Центр естетичного виховання учнів ПТНЗ гр № 17 ( Яремчук Т.О.) 

Велику та якісну допомогу було надано Училищу ресторанного сервісу та 

торгівлі. Гр № 24 ( Якимчук Г.І.  Павелко М.М. ) 

Звичайно ж більшість учнів пройшли практику на індивідуальних обєктах 

як у нашому місті , поза його межами так і по за межами області. 

За період першого півріччя 2017 року надійшло коштів від виробничої 

діяльності на суму 286849грн. , що підтверджує виконання плану за півріччя. 

Надано послуг на суму  49000 грн. ( Меблі у фінуправління міста гр. №28 

Кравчук С.О. Дубинецький Р.О.) 

Загалом  можна  сказати  що всі вимоги навчальних програм щодо 

організації та проведення навчально–практичної підготовки учнів як у 

навчальних майстернях так і на будівельних об'єктах  протягом навчального 

року дотримувались на хорошому належному рівні 

 

Методична робота 

Питання порядку денного педагогічних рад висвітлені згідно плану, крім 

перенесеного з об’єктивних причин на 2017-2018 н. р.: «Стан професійно-

практичної та професійно-теоретичної підготовки кваліфікованих робітників 

з професії «Опоряджувальник будівельний»  

Навчання педагогів – згідно річного плану. 

Курсове підвищення кваліфікації  пройшов 21 педагог, троє – при 

РОІППО, інші – при Львівському НПЦ ПТО НАПН України. 

У 2016-2017 н. р. атестувалося 19 педагогів училища, з них – 12 

викладачів, 5 майстрів виробничого навчання, один старший майстер, один 



керівник фізичного виховання. П'ятнадцять педагогічних працівників 

атестувалися у черговому порядку, чотири – позачергово.  

Атестація педагогічних працівників відбувалася згідно Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників (наказ №930 від 06.10.10  

МОН України, зі змінами, внесеними наказом МОНмолодьспорту №1473 від 

20.12.2011 року, наказом МОН №1135 від 08.08.2013). 

Було встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 

категорії вісім викладачам: семи –  "спеціаліст вищої категорії" та одній – 

"спеціаліст першої категорії"; присвоєно кваліфікаційні категорії чотирьом 

педагогам: 1 – "спеціаліст другої категорії", 1 – "спеціаліст першої категорії", 

2 – "спеціаліст вищої категорії". Встановлено відповідність раніше 

присвоєним педагогічному званням: "викладач-методист" трьом педагогам, 

"старший викладач" – трьом педагогам, "майстер виробничого навчання ІІ 

категорії" - двом педпрацівникам. Присвоєно педагогічне звання "старший 

викладач" двом викладачам.    

Одному  майстру виробничого навчання було встановлено посадовий 

оклад за 10 тарифним розрядом, двом – за 11 тарифним розрядом, двом  

майстрам виробничого навчання підтверджено посадовий оклад за 12 

тарифним розрядом.  

 

Зміцнення матеріально-технічної бази училища 

У кабінеті «Захисту Вітчизни»  проведено капітальний ремонт, вікна 

замінено на металопластикові. 

Протягом року у  навчальному корпусі повністю замінено водопровід з 

металевого на поліпропіленовий. 

Завершено ремонт та відкрито навчально-практичний центр «Снєжка» в 

малярній майстерні, замінено вікна на металопластикові та встановлено 

енергозберігаюче освітлення. 

Виготовлено та встановлено 10 дверних блоків в гуртожитку училища. 



Завершено ремонт блоку в гуртожитку на 19 місць, де замінено вікна, 

підлогу, встановлено кухню з індукційною електроплитою та душову кабіну. 

Розпочато ремонт такого ж  блоку на другому поверсі гуртожитку, куди 

вже закуплені металопластикові вікна, зроблені стяжки та замінені двері. 

До 01.07.2017 буде завершено ремонт у всіх навчальних кабінетах, 

майстернях та кімнатах гуртожитку, а до 15.07.2017  буде завершено у місцях 

загального користування. 

 

 

Фінансово-господарська діяльність 

 


